מבנה הוכחת אי רגולריות

נניח בשלילה שהשפה    __________________________L  היא רגולרית ולכן קיים אוטומט סופי A המקבל אותה.

נבחר קבוצת מילים אינסופית W={..................................................} קבוצה זו היא הרישא של קבוצת המילים המוכלות ב-L
טענה: עבור   כל מילה מקבוצה זו האוטומט A מגיע למצב שונה.
נוכיח את הטענה הבאה:

נניח בשלילה שקיימות בקבוצה W שתי מילים  w1 =........... ו- w2 =............ שעבורן האוטומט מגיע לאותו מצב q.

נניח כי  ______ .

במצב q מגיע המשך המילה w = ................. .

נסתכל על המילה w1(w =.........................

מילה זו שייכת לשפה, כי .......................................................................................
כלומר עם קבלת w החל מהמצב q  יגיע האוטומט למצב מקבל (עבור המילה w1(w ).
אבל מכאן נובע שהאוטומט A יקבל גם את המילה w2(w = ................... שאיננה בשפה כי .........................  ........................................

אין בקבוצה W שתי מילים כך שעבורן אוטומט A יגיע לאותו מצב q , ז.א. עבור כל מילה בקבוצה זו יגיע האוטומט למצב אחר. ומכיוון שקבוצה W היא קבוצה אינסופית נדרשים אינסוף מצבים לאוטומט A ,דבר הנוגד רעיון של אוטומט סופי.

ההנחה שקיים אוטומט סופי A המקבל שפה  ______________________________L הייתה שגויה, ולכן, 
שפה __________________________L אינה רגולרית.

